## AMENDED TERMS & CONDITIONS FOR HSBC AMANAH GO XS PROMOTION ("Promotion")

7 January 2019

Dear Valued Customers,

We would like to inform that the Terms & Conditions for HSBC Amanah Go XS Promotion is amended to reflect that Eligible Cardholder(s) who have registered for the "HSBC An Apple A Day Promotion" or "HSBC Amanah An Apple A Day Promotion" may also be eligible for the HSBC Amanah Go XS Promotion.

The Amended Terms & Conditions for HSBC Amanah Go XS Promotion shall supersede the existing HSBC Amanah Go XS Promotion with effect from 15 January 2019 and is available <u>here</u>.



**Islamic Financial Solutions** 

Issued by HSBC Amanah Malaysia Berhad (Company No. 807705-X)